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Zaključki strokovnega srečanja MI'25 
 
 
 
Slovensko društvo za medicinsko informaƟko je 6. in 7. novembra 2025 v Termah Zreče organiziralo 
strokovno srečanje MI’25 z naslovom »Digitalno povezani za kakovostno 
zdravstveno oskrbo«.  
 
Strokovnega srečanja se je udeležilo več kot 150 predstavnikov izvajalcev zdravstvene dejavnosƟ, 
osrednjih insƟtucij s področja zdravstva, medicinskih in zdravstvenih fakultet, raziskovalnih organizacij, 
društev in IT industrije.  
 
V dvodnevnem programu je bilo 7 plenarnih in 26 strokovnih predavanj ter okrogla miza in predstavitev 
projektov.  
 
Sledeč predstavitvam avtorjev in razpravi na okrogli mizi so bili pripravljeni zaključki s priporočili za 
nadaljnjo digitalno preobrazbo v zdravstvu. 
 
 
ProjekƟ Ministrstva za zdravje 
 
Ministrstvo za zdravje izvaja več projektov, ki so financirani z evropskimi sredstvi.  
 
Podpiramo akƟvnosƟ Ministrstva za zdravje, da z uporabo razpoložljivih sredstev iz Načrta za okrevanje 
in odpornost izvede projekte, ki bodo prispevali k napredku digitalizacije v zdravstvu. Ministrstvo naj 
poskrbi, da bodo rezultaƟ projektov uvedeni in da bodo zagotovljeni viri za njihovo redno vzdrževanje.   
 
 
Digitalizacija ambulant 
 
Spodbujamo izvajalce zdravstvene dejavnosƟ, da uvajajo sodobne načine komunikacije s pacienƟ, kar 
prispeva k še boljši dostopnosƟ ambulant. 
 
Predlagamo, da izvajalci prilagodijo procese za uspešno obvladovanje vseh sodobnih kanalov 
komunikacije.  
 
Spodbujamo razvoj in uvajanje najsodobnejših načinov elektronske komunikacije, kot je video pogovor, 
za kar predlagamo kar se da učinkovit pristop. 
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Spremljanje pacientov na daljavo 
 
Spodbujamo vpeljavo postopkov spremljanja pacientov na daljavo, ki so klinično in stroškovno 
utemeljeni. 
 
Za učinkovito izvajanje postopkov naj bodo pripravljene klinične smernice in urejeno financiranje teh 
storitev.  
 
 
RoboƟka v kirurgiji 
 
V Sloveniji se širi uporaba robotov v kirurgiji.  
 
Pozdravljamo širjenje uporabe najsodobnejših robotov in uporabo digitalnih orodij, kot so 
tridimenzionalni modeli, orodja virtualne resničnosƟ in digitalni dvojčki pri usposabljanju kirurgov.   
 
Izvajalci zdravstvene dejavnosƟ naj kirurške robote in drugo zahtevno medicinsko opremo vključujejo v 
delo bolnišnic v sodelovanju z informacijsko stroko in drugimi službami za usklajeno zagotavljanje 
infrastrukturnih virov in zanesljivost poslovanja.  
 
 
Celovito planiranje  
 
Ministrstvo za zdravje in izvajalci zdravstvene dejavnosƟ naj celovito planirajo finančna sredstva in 
razvoj infrastruktur za vključevanje novih digitalnih rešitev, sodobne opreme in usposobljen kader. 
 
 
Komunikacija  
 
Opozarjamo na izreden pomen celovite komunikacije med deležniki v procesu digitalizacije, saj se le 
tako lahko zagotovi, da bodo digitalne rešitve celovite, kakovostne in trajnostne.  
 
 
GeneraƟvna umetna inteligenca 
 
Spodbujamo izvajalce zdravstvene dejavnosƟ, da akƟvno spremljajo razvoj digitalnih rešitev, ki temeljijo 
na generaƟvni umetni inteligenci in dobre prakse njihove uporabe. 
 
Spodbujamo uporabo rešitev, temelječih na generaƟvni umetni inteligenci, ki so klinično in stroškovno 
sprejemljive in izpolnjujejo zahteve zakonodaje s področij umetne inteligence in varstva podatkov.  
 
 
SistemaƟčen pristop k razvoju in upravljanju digitalnih rešitev  
 
Procesi pri izvajalcih zdravstvene dejavnosƟ so v vse večji meri odvisni od delovanja digitalnih rešitev. 
V praksi se informacijske rešitve razvijajo in uvajajo v izredno kratkem času, uporabniki se novim 
rešitvam prilagajajo po uvedbi in velikokrat brez pomoči usposobljenih kadrov in izobraževanja. 
 
Uporabniki imajo omejen vpogled v delovanje rešitve in v primeru napake po različnih poteh iščejo 
pomoč.  
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Na področju digitalne preobrazbe zdravstva je potrebno krepiƟ kadrovske kapacitete, sistemsko 
izboljšaƟ strokovno pomoč, sistem izobraževanja ter usposabljanja skupaj s posodabljanjem in 
krepitvijo kompetenc tako pri zdravstvenih delavcih in drugih končnih uporabnikih kot pri informacijskih 
strokovnjakih. 
 
Opozarjamo na nujnost sistemaƟčnih pristopov k razvoju informacijskih rešitev, kar pomaga, da 
informacijske rešitve dajejo pričakovane pridobitve in so ustrezno upravljane. Opozarjamo na: 

 pravočasno opredelitev vsebinskih in tehničnih zahtev, 
 zagotovljen čas za prilagoditev procesov pri izvajalcih pred uvedbo rešitev, 
 pravočasno in celovito usposabljanje uporabnikov rešitev, 
 zagotavljanje kakovostne podpore uporabnikom in učinkovito razreševanje napak. 

 
 
Kibernetska varnost 
 
Neželeni dogodki v tujini in Sloveniji kažejo, da imajo kibernetski dogodki lahko usodne posledice na 
delovanje izvajalcev zdravstvene dejavnosƟ, vključno z vplivom na dostopnost in kakovost zdravstvenih 
storitev.  
 
Izvajalci zdravstvene dejavnosƟ naj zato sistemaƟčno izvajajo in nadgrajujejo prevenƟvne ukrepe za 
kibernetsko varnost informacijskih sistemov in varnost osebnih podatkov. 
 
Razvijalci novih digitalnih rešitev naj v ukrepe za zagotavljanje kibernetske varnosƟ in varstvo osebnih 
podatkov sistemaƟčno vgradijo v rešitve.  
 
Za izboljšanje kibernetske varnosƟ je nujno stalno izobraževanje in usposabljanje tako končnih 
uporabnikov kot tudi sistemskih razvijalcev in skrbnikov. Na dolgi rok je prevenƟva cenejša od kuraƟve. 
 
 
Nacionalne rešitve 
 
Pozdravljamo razvoj novih nacionalnih rešitev (npr. eVročanje dokumentov IZ in ZK, ePotrdilo o 
zadržanosƟ od dela) in nadgradnje obstoječih rešitev z novimi funkcionalnostmi (npr. eRecept, 
eNaročanje, eSmrƟ, zVEM, zVEM Plus).  
 
Pozdravljamo integracijo in medsebojno povezovanje nacionalnih rešitev, kar prinaša dodatne 
pridobitve in visoko kakovost teh rešitev.   
 
 
Evropski zdravstveni podatkovni prostor 
 
Podpiramo akƟvnosƟ NIJZ za čimprejšnjo vključitev Slovenije v čezmejno izmenjavo povzetka podatkov 
o pacientu in elektronskega recepta na podlagi uredbe o evropskem zdravstvenem prostoru, kar prinaša 
pridobitve pacientom, ko morajo korisƟƟ zdravstveno oskrbo v tujini.  
 
Nadaljnje uresničevanje uredbe prinaša tudi možnosƟ uporabe zdravstvenih podatkov za raziskave in 
razvoj npr. novih zdravil in postopkov zdravljenja.  
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Evropski projekƟ 
 
Spodbujamo slovenska podjetja in insƟtucije, da se dejavno vključujejo v evropske projekte, kar prinaša 
nova znanja in izkušnje za razvoj inovaƟvnih rešitev, kar odpira možnosƟ za še večji prodor na 
mednarodni trg.   
 
 
Uporaba standardov 
 
Spodbujamo uporabo standardov pri načrtovanju in uvajanju digitalnih rešitev za urejeno vodenje in 
izmenjavo podatkov in dokumentov. Spodbujamo uporabo rešitev, ki temeljijo na uveljavljenih 
podatkovnih modelih. 
 
Standardi telemedicinskih in telezdravstvenih storitev bodo v kontekstu hitrih sprememb v tehnologijah 
in konfiguracijah storitev imeli vse večji pomen v zdravstvenih strategijah in okvirih prakse ter bodo 
potrebovali strožje uveljavljanje. Standarde je v praksi mogoče bolje uporabljaƟ s pomočjo 
akreditacijskih postopkov.  
 
Kako akreditacija v telemedicini prihrani denar bolnišnicam in državi? Akreditacija v telemedicini – na 
primer Ɵsta, ki je usklajena s standardom ISO 13131:2021(Storitve telezdravstva – Smernice za 
načrtovanje kakovosƟ) – zagotavlja merljive finančne in operaƟvne korisƟ s standardizacijo procesov, 
zmanjševanjem tveganj in izboljševanjem rezultatov. 
 
V okviru Slovenskega društva za medicinsko informaƟko deluje slovenska podružnica HL7 Slovenija. 
Opozarjamo na pomen sistemske uporabe standardov HL7 in njihove lokalizacije za razvoj nacionalnih 
implementacijskih smernic za digitalne rešitve ter za pripravo kakovostnih digitalnih rešitev na 
nacionalni in lokalni ravni. Skupaj z uvajanjem standardov je nujno zagotoviƟ tudi ustrezna 
izobraževanja in usposabljanja o njihovi uporabi.   
 
 
InformaƟka v zdravstveni negi 
 
V zdravstveni in babiški negi pozorno spremljamo razvoj rešitev umetne inteligence in primere njihove 
uporabe. 
 
Potrebno je vložiƟ energijo za delo na arheƟpih OpenEHR, saj obstajajo nepokrita področja zdravstvene 
in babiške nege. Za potrebe izmenjevanja podatkov se je smiselno uskladiƟ s standardi HL7 FHIR. 
 
Uporabniki zdravstvenih storitev ne poznajo ključnih projektov e-zdravja, zato predlagamo, da se rešitve 
v večji meri promovira v javnosƟ.  
 
Nosilci zdravstvene nege pogosto niso vključeni v pripravo digitalnih rešitev. Predlagamo, da se 
predstavnike zdravstvene nege v večji meri vključuje v razvoj digitalnih rešitev.  
 
Večjo pozornost je treba posveƟƟ informacijski podpori procesom v zdravstveni in babiški negi, kar bo 
prispevalo k še višji kakovosƟ in učinkovitosƟ dela.  


